

ТРУБНИК

8 июня 2012 года № 22 [8070]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЗАРАБОТАЛ ТОМОГРАФ

В горбольнице № 1 открыт центр компьютерной томографии.

Напомним, в этом году был приобретен импортный компьютерный рентгеновский томограф стоимостью 20 миллионов рублей. Ещё раньше разрабатывали проект кабинета компьютерной томографии, проведены реконструкция и ремонт помещений. Теперь завершен последний довольно сложный этап - монтаж и наладка оборудования. В ближайшие дни начнется прием пациентов, которым томография поможет поставить верный диагноз, а значит - эффективно лечить заболевание.

ЗЕМЛЯ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

В 2012 году будет выделено 65 земельных участков в Билимбае.

За два с лишним года от первоуральцев поступило 1929 заявлений на предоставление земельных участков однократно бесплатно в собственность под индивидуальное жилищное строительство. В список очередности было включено 1733 заявителя. С апреля 2010 года предоставлено 76 участков различным категориям граждан.

ПРОЩАЕМСЯ С ВЕТХИМ ЖИЛЬЁМ

В этом году в новые квартиры должны переехать жители дома № 20 на улице Ильича, что на Динасе.

В целом для новоселов потребуется более 21 миллиона рублей. Город выделил 10 миллионов, чтобы зайти в областную программу и получить 50-процентное софинансирование. К сожалению, до сих пор программа не принята. Однако, первоуральские специалисты уже начали работу с собственниками по единой денежной выплате. И планируют её продолжать, пока хватит средств.

«ЛЕЖАЧИЕ» СТОЯТ НА СТРАЖЕ

На двух оживлённых перекрестках - в районе улиц Урицкого и Вайнера - установлены новые светофоры.

Современное оборудование поступило, благодаря участию города в федеральной программе безопасности дорожного движения. Сделать наши улицы безопаснее помогут и искусственные дорожные неровности. «Лежачие полицейские» появятся на перекрестке улиц Трубников и Школьной. Они призваны обезопасить путь учеников в школу № 2. Кроме того, преграды для лежачей будут монтироваться на улицах Комсомольская, Тракторная, Емлина, на проспекте Ильича. Конкурс на право установки искусственных дорожных неровностей выиграло МУП «ПО ЖКХ». Специалисты компании в течение июня будут заниматься монтажными работами.

РЕПЕТИЦИЯ АРМЕЙСКОЙ СЛУЖБЫ

На базе школы № 3 прошли военные сборы 10-классников, для закрепления знаний, полученных на уроках ОБЖ.

Юноши прошли испытания по практическим и теоретическим предметам: огневая, тактическая, медицинская, строевая и физическая подготовки. Продемонстрировали знания устава Российской Вооружённых Сил, умение стрелять, метать гранату, защищаться от оружия массового поражения.

Все участники сборов - 260 подростков - посетили школьный музей боевой и трудовой славы имени военрука, ветерана Великой Отечественной войны Николая Малюшенко.

ЗА МАРКУ СВОЕГО ДЕТСАДА

Подведены итоги областного этапа интеллектуально-творческой игры «ЭкоКолобок».

По результатам защиты семейных проектов первое место получили две команды из Первоуральска - детские сады № 33 и 50. Ребята получили прекрасную возможность продемонстрировать свое стремление к здоровому образу жизни в гармонии с природой. Победителей отметили памятными подарками.

А на VI Международной научно-практической конференции «Информационные и коммуникационные технологии в образовании» отличилась логопед детсада № 9 Людмила Тимошук. Она награждена дипломом лауреата I степени за лучший доклад, связанный с образованием детей с ограниченными возможностями здоровья.



Светлана Кузнецова и Любовь Подботрова (слева направо)

НЕ ТОЛЬКО ДЕНЬГИ, НО И ЛЮБОВЬ

За последние годы в службе социальной защиты населения произошли большие изменения. Если во времена кризиса адресная помощь состояла в выдаче продуктовых наборов, то есть распределялась в натуральном виде, то теперь все выплаты льготникам - многодетным, малоимущим, чернобыльцам, инвалидам - производятся в денежном выражении своевременно и в полном объеме.

Это строго контролирует Светлана Кузнецова. За 18-летнюю безупречную деятельность к профессиональному празднику она награждена Почётной грамотой областного министерства. Постоянно меняются формы и методы работы. Современные тенденции диктуют, чтобы органы власти оказывали услуги населению, используя информационные технологии. И Первоуральск в этом отношении не отстает. Одними из первых в области наши специалисты запустили в работу официальный сайт. Сегодня первоуральцы могут обращаться с вопросами и получать ответы специалистов, не приходя к нам на приём.

С 2008 года в структуре службы появилось новое подразделение - отдел опеки и попечительства. Прежде эти функции выполняло управление образования, где и работала Любовь Подботрнова. Двадцать лет эта женщина сталкивается с семейными драмами, с непростыми судьбами детей. Большой жизненный опыт и доброе сердце позволяют принимать оптимальные решения в пользу ребёнка. Любовь Алексеевна считает, что сегодня к проблемам семьи обращено пристальное внимание государства. Законом предусмотрены права и обязанности подопечных, социальные льготы выпускников выходящих из учреждений государственного воспитания, детских домов, социальных центров.

Тем не менее, проблема социального сиротства - когда дети оказываются брошенными при живых родителях - с каждым годом обостряется. Если в 1992 году под опекой и попечительством находилось 240 детей до 14 лет, то сейчас их почти в два раза больше - 441. А всего без попечения родителей осталось 717 несовершеннолетних.

Конечно, приоритетной формой их жизнедеятельности является семья. Политика направлена на то, чтобы вообще закрыть учреждения государственного воспитания. К слову, во многое благодаřа средствам массовой информации, детей стали активнее брать в приёмные семьи. Так, в начале 90-х существовало лишь 14 таких ячеек общества, то теперь их 80, там содержится 114 юных граждан. В этом году, правда, усыновили только пятерых.

Зато множится количество потенциальных родителей. К нам относятся с пристальным вниманием, рекомендуют пройти обучение в специальной школе на базе реабилитационного центра «Росинка». В дальнейшем приёмным семьям оказывается психолого-педагогическая помощь, чтобы дети могли легко адаптироваться к новым условиям. В основном такая практика вполне успешна. Однако, за два десятка лет у Любови Алексеевны были и печальный прецедент, когда ребёнка пришлось изъять из семьи. По этому поводу даже заводилось уголовное дело в связи с жестоким обращением.

Л.Подботрнова сетует: «Прежде лишили родительских прав четыре-пять раз в год. Женщины крайне болезненно к этому относились, старались исправиться, вернуть детей обратно. Нынче, увы, прав уже лишилось 108

горе-родителей. В связи с увеличением объёма работы, вдвое увеличилось и число сотрудников нашего отдела».

Любовь Алексеевна, говоря об эффективности методов воздействия, вспомнила прежнюю действовавшую систему профилактики социального сиротства. Например, в качестве помощи семьям группы риска временно детям помещали в государственные учреждения, чтобы матери, находящиеся в трудной жизненной ситуации, смогли решить некоторые проблемы.

Теперь в учреждениях государственного воспитания определяют только ребятишек, лишившихся родителей. Сегодня там, в том числе в центре временного пребывания «Росинка», - 144 ребёнка. Специалисты констатируют: свободных мест нет. Поэтому наши дети получают направления в подобные учреждения области, что наносит им дополнительную психологическую травму.

Бессспорно, специалисту в данной области нужно иметь немало душевных сил, желание помочь, умение найти общий язык с детьми. Нашей героине помогают педагогический опыт, дошкольное психологическое образование и неравнодушное отношение к делу. Она подчеркнула, что особенно много - примерно два десятка посетителей - приходит на прием в понедельник. Это кандидаты в опекуны, действующие попечители, сами подростки. Проблемы у всех разные, но все они требуют внимания, грамотного совета, соучастия.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ЭХО ПРАЗДНИКА



ИГРОВЫЕ «ОАЗИСЫ» ВО ДВОРАХ

В первый день лета во дворе домов № 1-а, 3-а, 5 и 7 по улице Емлина состоялось открытие детского игрового городка.

Этот жилой массив был построен лет двадцать назад. Здесь до сих пор не проводилось благоустройства, не было внутриквартального освещения, а о месте для детворы приходилось только мечтать. И вот, благодаря инициативе депутата городской Думы Марата Сафиуллина, отзывчивости и активности жильцов, сплавно по-трудившихся на субботниках, некогда пустая территория преобразилась: словно по мановению волшебной палочки, появилась карусель, качели, песочница, горки, игровые оборудование.

Сейчас даже из соседних дворов к нам ребятишки идут, радостно делится одна из бабушек, отдахивающая на площадке с внучкой. – Раньше только «лысое» футбольное поле было, мальчики коленки обдирали, а сейчас целый комплекс - удобный, безопасный, красивый. Надо только ко всему этому бережно относиться.

Малышня, взрослые и особенно молодые мамочки, получившие возможность гулять с колясками рядом с домом, признательны Марату Адисовичу за внимание к проблемам детского отдыха, за праздник, который он организовал.

В активе М.Сафиуллина семь таких волшебных островов. И он не намерен сворачивать свою депутатскую деятельность в данном направлении. В планах на это лето – обустройство еще четырех дворов. Пробелы заполнены с нетерпением ждут жильцы домов № 12 и 16-б на Емлина, на проспекте Ильича возле магазина «АБВГДейка» и на Советской, 8-а рядом с третьей школой

ЛЮБОЙ ТУРНИР ИДЁТ НА ПОЛЬЗУ

Сейчас в полном разгаре очередное первенство города по футболу, которое разыгрывают команды дворовых клубов – таким образом ПНТЗ продолжает долгосрочную программу по поддержке и развитию детского спорта по месту жительства.

В канунах мальчишеские баталии, как правило, проходят на неделе. А тут ко Дню защиты детей организаторы ребячего отряда решили провести турнир для двух возрастов. К деду подключилось местное отделение партии «Единая Россия». Оперативно откликнулись тренеры трех клубов, в том числе из поселков.

В группе 10-11-летних футболистов «Юный строитель» и «Надежда» из поселка СТИ сыграли вничью 1:1, а мальчишек «Вереска» из Вересковки обыграли соответственно 1:0 и 2:0. Лишний забитый мяч обеспечил надеждинкам первое место. Спорят 8-9 лет принес победу «Юному строителю» над вересковцами – 5:1.

Благодаря команды за участие и отмечая победителей грамотами и подарками, секретарь Первоуральского отделения партии «Единая Россия» Николай Козлов подчеркнул, что для юных спортсменов очень важно чувствовать внимание и поддержку со стороны взрослых. Именно такие, казалось бы, дворовые турниры, в итоге выводят мальчишку на большие спортивные арены.

На будущей неделе, 11 и 15 июня, на детских площадках в микрорайонах пройдут игры 7 и 8 туров городского первенства.



Фото Сергея БАТАЛОВА

ТАК ЧЕЙ ЖЕ ТЫ,
«УТТС-СЕРВИС»?

Глава города Юрий Переверзев на собрании жителей в школе № 7 представил ещё одну управляющую компанию.

В её работе мэр очень заинтересован. В отличие от жителей Первоуральска, которые с недоверием относятся к данной идеи. Ведь, по словам экспертов, у новой «управляшки» нет ни опыта в управлении многоквартирными домами, ни специалистов, ни технической базы.

Глава Первоуральска решил лично расчистить поле для работы новой управляющей структуры которую назвали «УТТС-сервис». Для начала, он собрал жителей - пришло несколько десятков человек, где представлена перед ними сразу в трех лицах. Как собственник жилья, как мэр и плюс выпустил за директора новорожденной компании.

Ворота жители на таких встречах задают самые безобидные, но по сути - кто и как будет управлять компанией, когда появится единица платежная квитанция, есть ли у «УТТС-сервис» опыт работы по управлению многоквартирными домами... И главное - оформлены ли договоры с ресурсоснабжающими организациями, речь быть не может. По мнению коммунальщиков, существует еще одна угроза - это появление двойных квитанций. С первого июня на жилфонде седьмого и восьмого микрорайонов будет работать государственный расчетный центр РИЦ, который готов к выпуску единую платежную квитацию. Прекрасно зная об этом, мэр почему-то обещает жителям квитанции от ЕРЦ - главного конкурента РИЦ.

– Это будет ваш бизнес, 15 процентов муниципальных вы потом переуступите...

- Вы себе ходы к отступлению готовите...
- Вы три года проконтролируете, а потом вас в следственный комитет потянут...

В результате организаторы вынуждены были сворачивать встречу. Начальник управления ЖКХ Сергей Гайдуков объяснил, что собрание в очной форме не состоялось и плавно переходит в заочный голосование. Одни участники собрания обескуражены, даже разозлены - им не объяснили ни преимуществ новой компании, ни целесообразности её организации.

Пока люди пытаются разобраться в новой инициативе мэра, специалисты в области жи-



лищно-коммунального хозяйства дают конкретные прогнозы. И, к неудовольствию главы города, они неутешительны.

Главные опасения коммунальщиков, обслуживающих жилфонд седьмого и восьмого микрорайонов, связаны с подготовкой к отопительному сезону. По их мнению, в случае прихода новой управляющей компании - да еще и накануне подготовки к отопительному сезону - наступит хаос. Если такое случится, ни о какой уверенной подготовке к зиме и слаженной работе с ресурсоснабжающими организациями речь быть не может. По мнению коммунальщиков, существует еще одна угроза - это появление двойных квитанций. С этого числа на жилфонде седьмого и восьмого микрорайонов будет работать государственный расчетный центр РИЦ, который готов к выпуску единую платежную квитацию. Прекрасно зная об этом, мэр почему-то обещает жителям квитанции от ЕРЦ - главного конкурента РИЦ.

МУП ЕРЦ за месяц были предоставлены все документы о том, что он прекращает свою деятельность на таком-то жилфонде. И данные действия являются полностью правильными: выпуск любых других квитанций, где не будет указано, что есть заключенный договор - это чисто уголовное наказание и будет рассматриваться только в суде.

Поведение городской администрации во взаимоотношениях с государственным расчетным центром, мгко говоря, не совсем понятно. Еще весной Ю.Переверзев объявил РИЦ о готовности к совместной работе (на этом настаивала областное правительство), а затем внезапно изменил свои планы. Сейчас появляются проекты, которые не были оговорены.

Для понимания: новая квитанция государственного расчетного центра полностью соответствует постановлению № 354 правительства.

О обычных жителях от всего этого в голове - путаница. И понятно - почему. Администрация уже в третий раз пытается навязать им свою управляющую компанию. Но это мы уже проходили. Вспомнить хотя бы печальные истории таких УК как «Прометей» и «Уют». Тогда прежняя администрация тоже обещала контролировать ситуацию. Однако, едва возникли сложности, чиновники заявили, что никаких рычагов влияния на «частников» у них нет. Зато сегодня к ним есть много вопросов у правоохранительных органов.

И в завершение скандальной темы. Во время собрания в седьмой школе Юрий Переверзев уверял, что муниципалитет входит в состав учредителей управляющей компании «УТТС-сервис» и имеет в компании имущественную долю. Но обнаружились бумаги, из которых следует, что людям запутывают, мягко говоря, хотят ввести в заблуждение. Этот официальный документ - выписка из единого Государственного реестра юридических лиц Федеральной налоговой службы. Дата - 5 июня 2012 года. Черным по белому написано: уведомитель: ООО «Управляющая компания «УТТС-сервис» значится лишь один единственный человек. Некто Денис Сергеевич Морковин, с уставным капиталом данной организации - всего 10 тысяч рублей. О первоуральской администрации в документе нет даже упоминания. Факты - вещь упрямая. Вот и ответ на вопрос - сквалили ли мэр на собрании жильцов, говоря о доли муниципалитета в «УТТС-сервис»? Правда, возникает другая закавыка: зачем он это сделал?

ФУТБОЛ

ПОТЕРЯ ОЧКОВ И... БОМБАРДИРА

На старте областного чемпионата команда «Реж» добилась двух выездных ничьих – 1:1 в Верхней Салде и 0:0 в Сухом Логу, дома крупно 0:5 уступила каменщикам, а в Екатеринбурге - 0:1 дубль «Урала» и у себя обыграла 3:1 молодёжь тагильского «Уральца». Клуб, действуя от обороны, мало забывает, но умеет защищаться, если не брать во внимание поражение от лидеров-синарцев.

Вот и на Динасе гости обозначили насыщенную оборону. Минут десять на обеих сторонах поля не было острых моментов. Затем противники потревожили динировцев угловым, а вскоре навесной мяч чиркнул о перекладину. Интересно, что хозяева отвелили тем же - с той лишь разницей, что некоторое время спустя после первого гола юного когорина А.Костин угодил в крестовину. А вскоре уже в плотном окружении М.Бердов продемонстрировал неимоверный дриблиング, оставил не у дел в двух эпизодах пятерых рехевлян, од-

нако вратарь среагировал на удар в нижний угол.

Играя на подступах к своей штрафной, да и на других участках поля решительно, порой жестко – что судья допускал, гости тем самым сбивали наступающий пыл огнемузыкников. Случались нарушения - и соответственно реакция на якобы незаконные наказания. За апелляцию арбитр предъявил гостям две жёлтых карточки, чем несколько накалил обстановку – единоборства стали более плотными. До перерыва голов не было.

И во втором тайме зрители оставались статистами, наблю-

давая, как «Динур» неоправданно транжирил выгодные моменты. Проблем первоуральцам добавил начавшийся дождь, значительно усложнивший обращение с мячом. В результате - неточные пасы, скрезы. Где-то нашим не хватало взаимопонимания, порой футболисты жадничали, пренебрегая партнёрами. Напряжение нарастало. Противник, подустав, частенько проигрывал позиции. Стандарты не давали эффекта: ни точного выстрела, ни чёткого разыгрышка. «Динур» видно было не забить, «Режу» – пропустить в концовке. И всё же хозяева вынудили соперника пойти на нарушение вблизи ворот. Судья показал на 11-метровую отметку. Протесты рехевлян ни к чему не привели. Пожалуй, самый активный юнчик у нас и самый результативный И.Васильев, увы, восемь гол в актив не внес - мяч отразила перекладина.

Желаю реабилитироваться, ударник ринулся на добивание, столкнувшись с защитником и вратарём «Режа». Медики минут двадцать оказывали помощь пострадавшим, после чего на двух «скорых» отправили их в больницу. Было очевидно, что больше всех досталось диновцам. Как позже высказалось: сотрясение мозга, перелом носа, сдвиг челю-

сти. Возвращение Игоря в строй в ближайшее время не предвидится. Доигрывание же после произведенных замен счёт не изменило, хотя динуровцы, пойдя на отчаянный штурм, могли добиться успеха. Итог – 0:0.

ТАБЛО

«Кедр» Новоуральск – «Синара» Каменск-Уральский 0:3, «Смена» Екатеринбург – «Титан» Верхняя Салда 0:0, «Уралец-Д» Нижний Тагил – «Горняк» Качканар 1:5, «Северский трубник» Полевской – «Уралец-Д» 1:1.

Матч «Металлург» Верхняя Пышма – «ФОРЭС» Сухой Лог перенесён. Дублёры «Урала» тур пропускали.

Расстановка в таблице: 1. «Синара» – 18 очков (6 игр), 2. «Динур» – 13 (6), 3. «Горняк» – 10 (5), 4. «Уралец-Д» – 10 (5), 5. «Ураласбест» – 9 (6), 6. «Смена» – 8 (6), 7. «Металлург» – 6 (4), 8. «ФОРЭС» – 6 (5), 9. «Реж» – 6 (6), 10. «Титан» – 5 (5), 11. «Кедр» – 3 (5), 12. «Северский трубник» – 3 (5), 13. «Уралец-Д» – 0 (6).

В очередном туре 9 июня диновцы отыгдаются. Следующая встреча состоится на своём поле в воскресенье 17 июня (перенос с 16-го) с екатеринбургской «Сменой». Начало - в 17 часов.

КУБОК ОБЛАСТИ

В среду состоялись первые полуфинальные матчи розыгрыша. В Екатеринбурге «Смена» и сухоложский «ФОРЭС» не выявили сильнейшего – 1:1. Обидчик «Динура» на предыдущем этапе - качканарский «Горняк» дома уступил 0:1 каменской «Синаре». Ответные встречи пройдут 27 июня.

ВАЖНО ЗНАТЬ, ЧТО И КАК ДЕЛАТЬ

Валентин Газетдинов – человек в компании ЧТПЗ известный. Именно ему акционеры доверили выстраивать с нуля «белую металлургию» сначала на «Высоте 239», а затем и на «Железном Озне 32». Теперь генеральным директором перед Газетдиновым поставлена задача передавать опыт коллегам, внедрять и распространять новую корпоративную идеологию труда не только в рамках инвестиционных проектов.

В чем суть «белой металлургии», какими должны быть металлурги нового поколения, с какими сложностями могут столкнуться трубники на этом эволюционном пути? На эти вопросы отвечает Валентин Иреклеевич.

– **Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать настоящий «белый металлург»?**

– Прежде всего, ответственностью. «Белый металлург» – это человек, который несет персональную ответственность за всё, что делает. Это тот фундамент, который усиливается дисциплинированностью, исполнительностью, стремлением к професиональному и личностному саморазвитию. «Белый металлург» готов учиться: в академическом смысле, например, это значит получение высшего образования на рабочем месте – овладение смежными специальностями, то есть всем, что влияет на результат труда. И это опять же попадает в понятие ответственности: человек знает, что делает, зачем делает, всегда думает, как это сделать лучше.

– **Какова динамика становления «белой металлургии» на ЭСПК?**

– «Железный Озон 32» не просто выпускает заготовки, цех делает экономику компании – формирует низкую себестоимость исходного сырья для трубопрокатных цехов. Электросталеплавильный комплекс – это не то место, где можно почивать на лаврах своих прежних заслуг, где просто так дают достаточно высокую зарплату, аично ответственный объект, который для компании является базовым, и его работа должна характеризоваться конкретными показателями, которые позволяют эффективно работать всему трубыму дивизиону. Это мы людям и объясняем. Чтобы понимали: нужно постоянно совершенствоватьсь, снижать затраты и повышать эффективность производства.

И сегодня можно сказать, что на «Железном Озне 32» созданы все предпосыпки для того, чтобы он стал цехом «белой металлургии» в полной мере. Есть достаточно высокий уровень чистоты, порядка, дисциплина, есть четко понимаемая структура управления, цели, задачи, критерии оценки эффективности работы каждого участка и каждого руководителя. Есть и чисто производственные результаты: цех работает стабильно, объемы



фактически в два раза выросли. Но есть еще много работы, которую предстоит сделать, чтобы цех вышел на уровень «Высоты 239».

– **А каковы производственные успехи «белых сталеваров»?**

– «Железный Озон 32» фактически работает в полной линейке того сортамента, который закладывался еще на уровне технического задания. В целом, мы на 70 процентов закрываем потребность наших трубопрокатных цехов в заготовке, часть из которой раньше приходилось покупать. Остальное – это сталь специфических марок, которую и не планировалось делать в ЭСПК. Да, у трубопрокатчиков пока есть вопросы к качеству нашей продукции. Но они ни в коем случае не выделяются из нашего поля зрения. Мы знаем, что делаем и как – по всем направлениям есть понимаемые программы работ, мы их воплощаем, и результат у нас тоже есть. Я считаю, что уже в июне почти все проблемы, связанные с переходом прокатных цехов на непрерывнолитую заготовку «Железного Озона 32», должны быть и будут решены.

– **Экология ЭСПК находится в зоне постоянного внимания общественности Первуральска...**

– Говоря об экологии ЭСПК, я бы выделил две части: есть реальность и есть масса выдуманных людьми, выполняющих чей-то политический заказ. Главное: когда проект задумывался, однозначно было сформулировано цель, что это должно быть передовое предприятие, и в первую очередь – по экологии. Наш «Железный Озон 32» настолько современен, что может работать в центре любой европейской столицы, он никакого дополнительного существенного загрязнения неносит. Предусмотрен и реализован огромный дорогостоящий комплекс мероприятий, оборудования, технологий, которые позволяют, во-первых, улавливать все вредные возможные выбросы, без которых не обойтись, и, во-вторых, очищать их. В мае завершился про-

цесс аттестации всех источников выбросов и средств для их улавливания и очистки. То есть, экологическая система цеха аттестована в соответствии с российскими нормативами и требованиями по экологии. Таким образом, «Железный Озон 32» является комплексом, который позволяет обеспечивать экологическую безопасность не только де-факто, но и де-юре.

Более того, еженедельно направляем в администрацию города данные по уровню загрязненности газов, отходящих из цеха от основной системы аспирации. Мы понимаем, что Первуральск – это город, где мы живем и работаем, здесь семья наших сотрудников. Ухудшать ситуацию совсем не в наших интересах. ЧТПЗ себя позиционирует и является таковой в деятельности, социально ответственной компанией. Мы отвечаем за то, что делаем, мы выполняем все заявленные мероприятия и показатели. Это очевидно. Это самое главное. И, уверен, что большинство населения Первуральска и поселков – умные, адекватные люди. Они все правильно расценивают: где – провокация, а где – реальные дела.

В марте получили заключение Ростехнадзора о соответствии ЭСПК нормам безопасности. Соответственно, на базе этого документа сейчас подключаем санитарные, экологические организации, которые выполнят комплекс работ по аттестации рабочих мест. И уже по результатам этой экспертизы будет принято решение, кому положен «горячий» стаж, кому – нет. Но «горячий» стаж не должен быть самоцелью. Компания не для того потратила огромные средства, чтобы у нас сотрудники работали в плохих условиях. Да, люди заинтересованы в «горячем» стаже, но все же понимают, что просто так ничего не бывает. Как бы им не хотелось, в силу различных причин, получить «горячий» стаж, убежден, что важно обеспечить нормальные условия труда, где вредных воздействий на человека просто нет.

ГОСТИ

К НАМ ЕДУТ ЗА ОПЫТОМ

С целью знакомства с производственной системой «Белая металлургия» и образовательным проектом компании – программой «Будущее белой металлургии», а также обмена опытом по подготовке рабочих кадров для промышленности Новотрубный завод посетила заместитель министра промышленности и торговли Республики Татарстан Гульнара Ахмадеева.



В ходе визита делегация посетила электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32» и Финишный центр, а также новый образовательный центр компании. Гости посмотрели лаборатории, классы и экспериментальный зал с симуляторами трубопрокатных линий и производственных участков цехов ПНТЗ, получили развернутую информацию о каждом этапе реализации

учебной программы.

Гульнара Ахмадеева высоко оценила инвестиционные и организационные мероприятия, направленные на создание образовательного центра руководством компании ЧТПЗ и правлением Свердловской области.

– Вопросы подготовки кадров на высокотехнологичных производствах – это глобальная задача, не только для России, и для Татарстана. Уровень подготовки студентов не всегда соответствует тем тре-

бованиям, которые предъявляют работодатели выпускникам не только вузов, но и учреждений начального и среднего профессионального образования, – сказала Г.Ахмадеева. – Особенно мне понравился представленный в учебном центре экспериментальный зал. Оборудование продумано так, что ребята прямо здесь приобретают навыки, которые

нужны непосредственно на производстве. Понравилось то, что студентам прививают культуру работы на станках, с инструментом и, конечно же, знакомят с людьми. Студенты уже в процессе обучения чувствуют себя частью коллектива. Это, несомненно, снимает массу проблем, присущих современному образованию.

ЭКОЛОГИЯ

БЛИЗОСТЬ ДОРОГИ И БЕЗВЕТРИЕ

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны завода с 28 мая по 1 июня.

По итогам замеров оксид углерода находился на уровне 3,062 мг/м³ при ПДК 5 мг/м³, гидрофорид – на уровне 0,015 мг/м³ при ПДК 0,02 мг/м³. В ходе исследований в воздухе была обнаружена серная кислота – 0,05 мг/м³ при ПДК 0,3 мг/м³, диоксид серы – 0,35 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³, взвешенные вещества (пыль) 0,4 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³.

28 мая в 7.00 на ул. Вайнера, 30 зафиксировано превышение по диоксиду азота, концентрация которого составила 0,24 мг/м³ при ПДК 0,2 мг/м³.

– Превышение концентрации диоксида азота над ПДК в данном районе обусловлено близостью автомобильной дороги и маловетреной погодой, – комментирует данные главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин.

На телефон заводского диспетчера 27-54-44 28 мая в 23.38 от жительницы Трудпоселка поступило сообщение о том, что на ул. Московской очень шумно. В этот период станция технических газов находилась на профилактическом ремонте и не могла являться источником шума.

– Во время ремонта все компрессоры были отключены, станция не работала, соответственно, никаких вибраций и шума быть не могло. Станция технических газов запущена только 4 июня, – отметил В. Трескин. – Мы обратим внимание на воздействие других источников.

Аварийных и залповых сбросов загрязняющих средств в вододоемы Первуральские не производилось.

Более 3,3 тысячи тонн отходов производства переданы на использование ЗАО «Экорус-Первуральск», ЗАО «Мета-Екатеринбург», транспортированы ООО «Горкомхоз» (ТБО).

Газоподъемляющие установки ПНТЗ работали в штатном режиме, в том числе – стационарный датчик, установленный на газоочистке электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32». В течение недели датчик фиксировал показатели концентрации пыли в воздухе на уровне 2,55 – 4,96 мг/м³ при предельно-допустимом уровне в 10 мг/м³ в соответствии с Российской законодательством.

КОНКУРС

Я ЛЮБЛЮ ПНТЗ!

Новотрубный завод объявляет конкурс детского рисунка, посвященный Дню металлурга. Электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32», Финишный центр и учебный центр, белая металлургия в целом, корпоративные праздники, разноцветные здания и красивая территория предприятия – всё это может стать темой для детского творчества.

Ждём непосредственных рисунков о том, как малыши понимают работу «белых» металлургов, современный завод, что им запомнилось из экскурсий на предприятие, что такое ПНТЗ в целом и так далее.

Работы победителей будут размещены на рекламных щитах накануне Дня металлурга и станут своеобразным подарком детей родителям-новотрубникам.

К участию в конкурсе «Я люблю ПНТЗ!» принимаются работы детей (от 4 до 14 лет) сотрудников Новотрубного дочерних обществ в Первуральске. Один участник может представить на конкурс не более двух работ. Они должны быть выполнены на листе формата А4 и выполнены горизонтально в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки, графика и т.д.).

2 июня на основании народного голосования в Интранет-портале, где на всеобщее обозрение будут выставлены снимки детских рисунков, будет определено, кто из участников получит возможность посетить семейный развлекательный центр «Сагай парк» вместе с родителями. Каждый маленький художник получит эксклюзивный сладкий подарок.

Работы на конкурс принимаются до 27 июня по адресу: Первуральск, ул. Горюхина, 1, первый корпус заводауправления, кабинет № 40, телефоны 27-75-68 и 27-76-02.

АФИША

ВЕЛОДОЗОР В СКВЕРЕ ДАНИЛОВА

ВЕЛОДОЗОР – это дневная велосипедная игра для людей, видящих смысл в активном образе жизни, в драйве и адреналине, а также отличная тренировка для ума и мышц.

Численность команды – минимум 2 человека (не зависимо от пола). Участникам не обязательно быть из одного цеха - собирайтесь команды из своих знакомых, друзей и коллег.

Ознакомиться с регламентом игры можно на странице совета молодежи корпоративного портала в документах подразделения.

Регламент:

<http://intranet/data/DocLibrary/>

4d8f8512-9619-44ea-a23e-510611f817b7.doc

Сбор участников 10 июня в 10 часов в сквере Ф.А. Данилова.

КАНИКУЛЫ

ПОДРОСТКОВЫЙ ТРУДОВОЙ
ДЕСАНТ

С июня в городе приступило к работе три подростковых отряда - 30 ребят в синих жилетах.

Для них - это первый трудовой опыт и первая официальная зарплата. Многих волнуют проблемы благоустройства города - хочется сделать его красивым.

Заметим, каждый может проработать в отряде не больше месяца, так как желающих много, а финансовые возможности ограничены. Из городского бюджета выделено 800 тысяч рублей. На руки подросток получит 2883 рубля за 22 смены, учитывая налоговые вычеты. Исчисляется зарплата из минимального размера оплаты труда, которая на сегодня составляет 4611 рублей. Кроме того, школьникам положена материальная поддержка от центра занятости населения - 977 рублей. Совокупно получаются неплохие деньги, если учтеть, что рабочая смена составляет всего 2,5 часа в день, а суббота и воскресенье - выходные.

- Всего планируется задействовать 220 подростков, в том числе - в Новоуткинске, Кузино, Прогрессе. Трудоустраиваются ребята через управляющие компании. В частности, эти УК «Даниловское», ПЖКУ «Динас», «Коммунальный сервис», «Западные окраины», «Уралклиником», - сообщила начальник отдела по отдыху и оздоровлению детей управления образования Ольга Жасан.

Помимо молодежных отрядов, еще одиннадцать предприятий города согласились трудоустроить подростков на лето. Среди них детские сады, хлебокомбинат, рудоуправление, «Динур», почтamt, лагерь «Гагаринский»... Здесь выплата заработной платы проводится за счет средств работодателя, плюс материальная поддержка от центра занятости.

АФИША

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ

9 июня в 19 часов.
ВПЕРВЫЕ В РОССИИ видео-декорации 3D-mapping.

Музыкальное представление «СТРАДАНИЯ ЮНОГО Ч.» о переживаниях и впечатлениях подростков, когда жизнь полна планов и мечтаний.

Искреннее слово, где прозвучат мировые хиты ROCK, POP, RAP музыки в исполнении молодых артистов!

Заказ билетов по телефону 8-965-531-50-45.

ВНИМАНИЕ!



РАФТИНГ НА ЧУСОВОЙ

Совет молодёжи ПНТЗ набирает мужские и женские команды по рафティングу для участия в Кубке Уральского Федерального округа.

Соревнования проводятся 23 и 24 июня на реке Чусовая близ села Слобода (турбаза «Чусовая»). Состав команды - 6 человек. Размещение и питание участников - в полевых условиях.

Заявки на участие направлять по электронной почте Stanislav.Vedernikov@chelpipe.ru на имя Ведерникова Станислава Викторовича.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ЛАГУНЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первомайск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент: E-mail: tribnik@pntz.ru

Газета издается в октябре и декабре 1 год.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору

за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 20.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, ф-р. Ильин, 26-а.

Номер подписан на графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заявка 1811. Тираж 3900.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензировано.

ТЫ И ГОРОД

СПЕШИТЕ --
ПОДПИСАТЬСЯ!Уральский
ТРУБНИК

ДО ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ ОСТАЛОСЬ 22 ДНЯ

- ✓ Свежие городские и заводские новости.
- ✓ На страницах газеты коммунальные проблемы, образование, спорт, культура.
- ✓ Рассказы о производственных достижениях, лучших людях и коллективах.
- ✓ Телепрограмма на неделю.

Оформление подписки на ВТОРОЕ полугодие

Цены: 163 рубля - обращаться в любое отделение связи «Почты России», в фонд «Забота» (ДК металлургов);

80 рублей - обращаться к ответственным за подписку в цехах Новотрубного завода

или в редакцию газеты на ул. Ленина, 11 (второй этаж). Справки по телефону: 66-34-56.

РЕКЛАМА

АЛМАГ-02:
ЧТОБЫ СПИНА
НЕ КРИЧАЛА ОТ БОЛИ

Есть болезни, напоминающие назойливых комаров. Тревожит не столько то, что они сильно кусают, а то, что эти насекомые надоедливо звенят над ухом. А ты постоянно ждешь того, что они укусят, нервничая и это ожидание зачастую еще хуже, чем сам укус! Все высказанное очень похоже на остеохондроз - раз «куснуло» в спине, будешь постоянно ходить, да оглядываться! Не очень опасное заболевание изменяет нашу психику, лишает возможности работать и способности радоваться жизни!

Исходя из опыта замечено, что остеохондроз позвоночника - болезнь крайне «неудобная» для лечения в поликлинике. Каждодневные походы по холоду и слякоти на физиопроцедуры, потом на массаж и лечебную физкультуру, зачастую в очереди вместе с инфицированными больными. Идешь, как на Голгофу! Но и это еще не самое плохое! Некоторые пациенты занимаются самолечением остеохондроза, не имея необходимой для этого подготовки. Последствия такой «самодеятельности» для желудка, почек, печени, глаз и других органов могут быть весьма непредсказуемые!

Но сейчас появилось мощное средство против этой болезни, которым можно лечиться в домашних условиях! Это - магнитотерапевтический аппарат последнего поколения АЛМАГ-02! Изначально он был разработан для медицинских учреждений, но компактность изделия и его простота в применении вполне позволяют применять АЛМАГ-02 дома. В чем его отличие от аналогичных аппаратов? Прежде всего, это наличие излучателей с обширной площадью воздействия, позволяющей захватывать с лихвой всю болезненную зону. За один сеанс лечения можно последовательно пройти нижнегрудной или поясничный отдел позвоночника, бедро и голень (если боль отдает и туда) или шейный отдел позвоночника и надплечье, лопатки и т.д. Этот

чудо-прибор имеет «начинку» в виде большого количества программ для лечения различных заболеваний, в том числе и остеохондроза. В соответствии с диагнозом одной кнопкой выбирается нужная программа, на поверхности тела размещается излучатель и нажимается кнопку «пуск». Все! Аппарат «выдаст» нужное поле, в нужное время, в нужном месте, а самое главное - с нужным результатом. А сила магнитного поля АЛМАГ-02 такова, что оно проникает на необходимую глубину, оказывая целебное воздействие на мышцы, сосуды и нервы. Поле снимает боль, ликвидирует отек и воспаление, улучшает кровоток в мышцах и связках позвоночника. Фактически оно может восстанавливать все те повреждения, которые причинил остеохондроз. И при этом АЛМАГ-02 действует мягко и бережно, ведь магнитное поле невозможно передозировать! Практика использования этого аппарата при лечении остеохондроза показала, что АЛМАГ-02 дает возможность практически вдвое сократить количество процедур, при этом достигнутый результат может держаться существенно дольше. Всего же с его помощью можно лечить около восьмидесяти различных заболеваний, в том числе артроз, артрит, гипертонию, варикозную болезнь, заболевания сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, органов дыхания и еще многие другие.

Приобретайте АЛМАГ-02 и другие физиоприборы ЕЛАМЕД по ценам завода в аптечной сети.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
с 13 по 16 ИЮНЯ
в аптеке «Благодар», ул. Ватутина, 37.
Скидки 3%.**

или заказывайте наложенным платежом, отправив заявку по адресу: 391351, Рязанская область, г. Ельцы ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод» или позвоните по бесплатному круглосуточному телефону завода 8-800-200-01-13

Наш сайт в Интернете: www.elamed.com

Всё для здоровья, здоровье - для вас!

ОГРН 1026210861620 Лиц. № 99-03-001546 от 26.06.2009г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ